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EQUATIONS DIFFERENTIELLES feuille 102

PARTIE A

On considére I'équation différentielle

1
(E): }"+Ey:2{]e':"‘,

d'inconnue y, fonction définie et dérivable sur l'intervalle [0 ; +oal.

1.

2.

Déterminer la valeur du réel a tel que la fonction g définie sur l'intervalle [0 ; +oo| par
gix)=aqax E_'}I soit une solution particuliere de I'équation différentielle (£].

On considére I'équation différentielle
" 1
(ED: Y+ 2y=0,

d'inconnue y, fonction définie et dérivable sur l'intervalle [0 ; +ool.
Déterminer les solutions de I'équation différentielle (E').
En déduire les solutions de I'équation différentielle (£).

Déterminer la solution f de I'équation différentielle (£) telle que f{0) = 8.

PARTIE B

On considére la fonction [ définie sur I'intervalle [0 ; +oo| par

flx) = (20x +8) e~ 17,

On admet que la fonction f est dérivable sur I'intervalle [0 ; +oo| et on note f' sa fonction
dérivée sur l'intervalle [0 ; +oo|. De plus, on admet que lir+n flx)=0.
K=t

1.

2.

a. Justifier que, pour tout réel x positif,
flx)=(18-5x) e 1~

b. En déduire le tableau de variations de la fonction f. On précisera la valeur exacte
du maximum de la fonction f sur l'intervalle [0; +ocl.

Dans cette question on s'intéresse a I'équation f(x) = 8.

a. Justifier que I'équation f(x) = 8 admet une unique solution, notée a, dans l'in-
tervalle [14; 15].



